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*ARVIO TODENNÄKÖISYYDESTÄ (2V AIKANA) 0% 100% 45%
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Yhtenäistämisen hankintalain mukaisuuteen saadaan
nykyistä parempi varmuus

Asiakas- ja potilastietojen hyödyntämistä koskevaa
tietosuojalainsäädäntöä selkeytetään yhteisten

tietojärjestelmien hyödyntämisen osalta

Alueen toimijoilla on nykyistä parempi ja yhtenäisempi
käsitys yhtenäistämisen hyödyistä ja "kannattavuudesta"

Kunnat ja kuntayhtymät sitoutuvat päätöksenteollaan
yhtenäistämisen etenemiseen

Tietojärjestelmien yhtenäistämistä tuetaan taloudellisesti
(kansallinen muutostuki)

*TEKIJÖIDEN MERKITYS

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Ei samaa eikä eri mieltä

Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä

*huomioitu vain ne alueet jotka suunnitelleet konsolidointia
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